
Odplata nepřišla: Baník - Celje 0:2
28.8.2025 - | FC Baník Ostrava

Odvetný zápas play-off Konferenční ligy proti NK Celje Baníku nevyšel. Ostravané prohráli
0:2 a jejich letošní cesta pohárovou Evropou tak končí.

Hned v první minutě přiměl svou iniciativou v nebezpečném pásmu soupeře k faulu Christian
Frýdek. Přímý kop z nějakých sedmnácti metrů rozehrál Tomáš Rigo. Branku trefil, mířil však do
jejího středu, jemuž vládl Žan-Luk Leban v brance Celje.

Mnohem větší šance Baníku přišla o malou chvíli později. Po pravé straně se prodral Matúš Rusnák,
nacentroval a před malým vápnem našel Erika Prekopa. Ten se nejdřív vymanil ze sevření bránícího
hráče, a pak levačkou napálil balon z voleje. Z pěti metrů však přestřelil.

Slova se ujali hosté. V 7. minutě vypálil zpoza šestnáctky Mario Kvesić a Dominik Holec musel rychle
na zem. U své pravé tyče ránu dostihl a vyrazil.

V 10. minutě byl ale gólman Baníku zcela bez šance. Nikita Iosifov mu levačkou zpoza šestnáctky
zakroutil míč rovnou do šibenice – 0:1.

O odpověď se o tři minuty později pokusil Erik Prekop, jeho hlavička mířila nad. A pak byl v
permanenci opět Dominik Holec. Na lajně likvidoval prudký Kvesićův volej z jedenácti metrů.
Úspěšně.

Ve 21. minutě hosté na půlící čáře nejdřív rychle zakombinovali, načež přišla kolmice směrem
dopředu, za kterou se rozeběhl Žan Karničnik, který na hranici pokutového území zacílil přesně k
levé tyči a trefil – 0:2.

Hra se pak vyrovnala, hosté se víc soustředili na bránění, Baník musel dobývat. Ve 35. minutě
zahrozil opět Kvesić, hlavou pálil nad.

Na druhé straně kontroval Matúš Rusnák, vypálil velmi ostře, nicméně nad. Stejný hráč pak ve 39.
minutě připravil gólovou šanci Davidu Buchtovi. Znovu utekl po pravé straně, předložil do
šestnáctky, David Buchta však ve vyložené pozici trefil gólmana. A ještě jednu šanci si Baník dokázal
před pauzou vypracovat, tentokrát ji vymyslel Jiří Boula. Právě on totiž posadil míč na hlavu Davidu
Buchtovi, ten tlačil míč k tyči, ale těsně ji minul.

Brzy po pauze přišla chyba Baníku na vlastní polovině a z toho rezultující možnost Celje. Daniel
Šturm se s míčem na noze řítil sám na Dominika Holce, a ten jeho nájezd zlikvidoval.

Hosté hru pak hru úspěšně kouskovali a zdržovali, k zajímavému střeleckému pokusu se nicméně
dostal Christian Frýdek. Mířil kousek vedle stejně jako o malou chvíli později šajtlí David Buchta.

V 64. minutě zaútočili hosté do odkrytého prostoru, po centru zleva se sám před Dominikem Holcem
ocitl Matej Poplatnik. Chtěl ho přelobovat, poslal ale míč nad.

V 69. minutě hostům brejk znovu nevyšel, ačkoliv se zdálo, že ano. Šturm sice zakončil do prázdné,
ale situaci předcházel ofsajd.

Baník v závěru zápasu tlačil, vypracoval si několik střeleckých pozic, ale Leban pochytal hlavičku
Michala Frydrycha, pokus Tomáše Riga i další míče, které na jeho branku mířily.



PAVEL HAPAL: "Do utkání jsme vstoupili výborně, měli jsme šance, nedali jsme. O výsledku utkání
rozhodla naše produktivita. Měli jsme nějakých osmadvacet střel, z toho jen osm šlo na branku a gól
jsme nedali. S takovými čísly se vyhrát nedá, ale jinak jsme určitě podali velmi dobrý výkon. Pokud
se takovými výkony budeme prezentovat v lize, nemám obavy."

ALBERT RIERA: "Gratuluju hráčům za výbornou práci. Baník byl nebezpečný a během utkání jsem
měl z výkonu jeho hráčů obavy, ale hráči věří tomu, co jim říkám, jdou za mnou, to vedlo k tomu, že
jsme opět neinkasovali gól a polovinu zápasu jsme měli pod kontrolou. Gratuluji Baníku k jeho
vynikajícím fanouškům."
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